
 
 

Referat af bestyrelsesmøde 

 

Afholdt dato 03/03-2025 

 

Bestyrelse og Suppleanter Til stede (Ja/Nej) 

Troels Lund Ja 

Lars Jørgensen Ja 

Citha Løvendahl-Hansen Trådt ud 2024 

Jacob Busch Nej 

Kjeld Didriksen Trådt ud 2024 

Nicolaj Elias Nielsen Ja 

Nikolai Fjeldbo Nej 

 

Dagsorden 

1 Godkendelse af referatet fra sidste møde.  

Ingen kommentarer. 

2 Siden sidst. 

 

Fixermøde: 

Vi har havde fixer arrangement den 20.februar 17:30 til 19:00. Umiddelbart før en 

åbningsaften. Det så ud til at fungere ved at vi have spisning sammen med fixerne og 

der dukkede ca. 12 fixere op. 

Nye fixere siden august: 2xLars, Ebbe Lohmann, Anne-Marie Lohmann, 1xHenrik. (Jeg 

husker ikke alle efternavnene). 

Nicolaj har opgaven med fixerlisten og alle navne og email adresser på fixere skal tilgå 

Nicolaj. 

 

Næste fixermøde bør vi nok sætte i kalenderen så snart vi har et overblik over Kvartal 

3+4 2025.  

3 Kommende arrangementer: 

 

Genbrug af tekstil. 

Skærtorsdag (17.april) holder vi lang åbning fra kl. 14:00-21:00. 

Temaet er ”Genbrug af tekstil”. Det er ikke et krav at alle fixere skal være der hele 

dagen, men kortere perioder er også fint. 

Marianne og Pia er tovholdere på den dag.  

 

Reparation af BH´er: 

Sammen dag (17/4-2025) kommer en Hanne Jeppesen (Facebook følger) og viser 

hvordan man reparere BH´er med bøjler. Den disciplin vil hun vise og tilbyde at hjælpe 

med reparationer på stedet. Tidspunkt for hendes tilstedeværelse på dagen er endnu 

ikke afklaret, men afventer hendes svar. 

 

”Take it apart” arrangement med skolen: 

Vi skal have sammensat den gruppe af fixere der vil kan gentage det ”Take it apart” 

arrangement” som Stouby Skole var en del af sidste år, i august. 



 
Troels kontakter Valter fra Skolen, for at høre om ønsker og datoer for et evt. 

kommende arrangement. 

Aktion: Troels 

 

4 Generalforsamling 2025: 

Vi har fastsat vores første ordinære generalforsamling i Repair Cafe Stouby til den 

29.april klokken 18:00-19:00. 

Derefter gennemfører vi en vanlig Repair aften fra 19:00-21:00. 

Vi spørger Peter Skov om han kan lave sandwich til deltagerne (formoder vi bliver ca. 25 

pers.) 

Aktion: Sandwich. Nicolaj spørger ”Skovs mad” om de kan give en skarp pris på 25 stk. 

sandwicher. 

Der er to-tre bestyrelsespladser der skal genbesættes. 

Kjeld og Citha er trådt ud af bestyrelsen i utide og de pladser er på valg. 

Nikolai Fjeldbo har meget travt i sit arbejde og har haft svært ved at finde tid til Repair 

Cafe arbejdet. Det er fair nok hvis Nikolai ikke vil fortsætte. I det tilfælde skal vi lade 

den plads komme på valgt også. 

 

Mulige kandidater: Pia Stanhardt. /Troels spørger hende) 

I må gerne spørge andre relevante kandidater om de vil stille op. 

 

Aktion: Nikolai Fjeldbo anmodes om at melde ud om han fortsætter eller stopper. 

Regnskab: Jacob forbereder regnskab til udsendelse. 

5 Økonomi. 

 

Kontingent: 

Inden generalforsamlingen skal der opkræves 2025 kontingent (100 kr/person). 

For at opkrævningen sker med god frist inden generalforsamlingen, foreslås det at Jacob 

starter opkrævning via email og betaling via MobilePay. 

Målet at opkræve i uge 12 (fra 17.marts)  

 

Penge donationer: 

Rotary har doneret ca 2.800 kr til indkøb af værktøj. Vi søgte om hjælp til en støvsuger 

eller lignende. Flot at vi har fået den donation – helt uopfordret. Det var Poul Skytt, som 

var mellemmand og jeg har takket ham for hjælpen.  

 

Indkøb: 

For at få overlockeren til at fungere skal vi bruge en ”en-fase til tre-fase konverter”. Den 

er nu bestilt og vil lande hos Troels i uge 11. 

Hvis vi skal bruge flere penge til ønskelisteindkøb (listen hænger i lokalerne), så sig til 

så vil Troels, Lars eller Jacob indkøbe dem. 

 

Klodskasser: 

Det blev aftalt at der indkøbes 10 stk. klare klodskasser til at organisere dele og værktøj 

inde på hylderne i ”Bankboksen”. 

Aktion: Troels indkøber kasser. 

 

Generel økonomi: 

Vores økonomi ser fornuftig ud, men der kommer næppe flere donationer ind af sig selv 

fra nu af. Så vi skal til at se på hvilke fonde vi kan ansøge. Evt. om Hedensted kommune 

har nogen midler vi kan søge. 

 



 
 

6 Donationer: 

 

Ys Men afdelingen i Hedensted er søde til at samle ting ind om vi må få. 

Meningen er ikke at vi nødvendigvis skal reparere tingene, men nærmere at vi kan 

kannibalisere tingene for brugbare reservedel, som fx kaffemaskine termostater, 

ledninger og andre ting som vi kan anse som let omsættelige reservedele. 

Jeg har dog fortalt vores kontakt person (Holger) fra Ys Men, at vi ikke har brug for 5 

flyttekasser om måneden, men måske blot én. 

De ting som vi ikke kan genanvende sender vi på genbrugsstationen. 

Aktion: Troels holder kontakten til Holger fra Ys Men. 

 

7 Årshjul: 

 

Kvartal 3 og 4 2025 skal forberedes. 

Vores årshjul har temadage i 1. og 2.kvartal. Vi skal finde på nye temaer og vurdere om 

vi skal holde nogle ekstra lange dage. 

Kom med jeres temaforslag og se om vi kan få eksterne folk ind og give en hånd med.  

Måske: Plæneklipper afbalancering, tips til afkalkning af husholdningsmaskine, tema om 

limtyper, loddekursus, find selv på noget ☺  

 

Vi skal til at lave en liste over hvem der er tovholder (og har nøgle med) til hver repair 

aften. Det er blot for at undgå, at vi en dag står uden en med nøgle. 

Aktion: Først kommende bestyrelsesmøde laver vi en nøgleplan. 

8 PR, Face Book og hjemmeside. 

 

Stoubybladet: 

Der er deadline næste gang den 18.marts. 

Vi skal have vores fixer aften og kommende generalforsamling nævnt. Opfordring til at 

møde op og melde sig ind. 

Aktion: Troels og Marianne forfatter indlæg og sender til redaktionen. 

 

Facebook: 

Vi har nu over 425 følgere på vores facebookside. Det er meget flot. Marianne gør et flot 

job med at skrive opslag og krydsopslå på andre lokale facebooksider inden hver cafe 

aften. Stort tak til Marianne. 

 

Webside: 

En af vores mest hyppige tilbagemeldinger om vores hjemmeside er, at vores 

kalender/århjul er for svær at finde ind til.  

Kan der laves set link til årshjulet direkte på forsiden? Så ville flere folk finde det 

hurtigere, hører vi. 

Aktion: Lars kan du undersøge om der kan skabes et forside-link til årshjulet?  

9 Eventuelt: 

 

Færdiggørelsen af vores tekøkken har et par udestående punkter/opgaver: 

Afslutning af bordplade. 

Skuffe skinner skal skiftes. 

Sokkel skal beklædes eller males. 

 

 

 



 
Lounge område: 

Det har været på tale af fjerne én af sofaerne, men vi har konstateret at vi fx ved 

fixermøderne og debriefing efter repair aftener, faktisk har brug for alle siddepladser. Så 

vi beslutter vi at beholde alle fire sofaer. 

10 Næste møde: 

Der er ikke flere bestyrelsesmøder planlagt inden generalforsamlingen. 

Den ny bestyrelse, efter generalforsamlingen, vil konstituere sig og aftale 

førstkommende bestyrelsesmøde. 

 

 

Referent: Troels Lund 


